o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

oy

.

e Mo dds atad) Okl o svaldd | ddsaialt SLlialt Y

e
L

| Adaldad 1§ pelad | 54|

1A) ZFGJ, ZFJG

o e | Adebitd 19 el | 3l

1B) GH ,JH

ot shadl gaud | 3108

w3 i | 5 it

2A)
/P + /M + ZN =180: ji
ZP = /M ;
/M + /M +120: =180 iy
2/M =608 C
ZM, =80° >
2B) !
/M = ZP
.MN =PN
PN =1I1CM

Oaalall gilbial) Gaiall 4y a5 Luse

w0 shall jout | 21 ] Goubid 19 udad § 3l
o | b

-
-

ool 3 il | 5 ekt




oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

o9aall JS&) By e JS dad aa gl (3

| aulad 19 el | ;0|
i | At 1§ el | 3l |

(6x +8) =4y —2

6X +8:(180—80)+2
6X +8 =50

6X =42

X=17

owd shad | et | 218

w3 i | 5 it

o ! eab

(hhara) EC cinaiie AiiD (g3 gidkaia AACE (1

Eulial) 8 43905 JS suld )m LA =60°,m £E =60°,m£C =60° (2
(60° (s.5bes £3L&YI Gidaial)

-
-

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

ool 3 il | 5 ekt




oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

e
PWEEY

(&l g2l Luald) mZE =m£C (3

(Gl iy 2% /E = /C (4

(Ciuaiial) 4k 4y 55 ED = DC (5

(QS&\: Ceilabiial) gl 34 4 8% /CBD =~ #/BDF, ZEFD = /BDF (6

| Adaldad 1§ pelad | ;]

(Gl sl duald) / CBDE,/EFD (7

o e | Adebitd 19 el | 3l

(AAS) AFEDEABDC (8

ot shadl gaud | 3108

-

w3 i | 5 it

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]
al s ]

ool 3 il | 5 ekt




oot skl gaui | 316 ] ddalad 1§ pelad | 5lad| Ay

oo s bl sukd | )] Goubid 19 bl | 3ha | o

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

. -y

05l sy gbaall JSEN ) )

r SEIREESY Cpnd 8l (e DS 22

3105 ] A 19 oAk ] 51| e

(oo 3l | 5kl

alas | ok

ool 3 il | 5 ekt

-



-
-

Vesttamdy

| Adaldad 1§ pelad | ;]

ot shadl gaud | 3108

-
.

sty

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

gAY (laial) Eulial) B60°dugl IS (b ¥, ¢ Al e
ZMRP =60°

vl 3ty Gl pead) G JS B patiall Aagd aa gl 2

o e | Adebitd 19 el | 3l

w3 i | 5 it

(Ol (latal) dutial) 4 15 use)

WY = XY .
/WYX = ZWXY
4X —2 =62

4x =64

|
~
X =16 4
4
!




oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

e
PWEEY

!

¢ JUiall ;:Lag)a-d\ 3_daldl) (7

| ddadad 19 pelad | 50|
of o | et 19 i | 3l

QT = 0bigee ST s QR bl (3

ARQV = ASTV  :qsihdl)

sl !

9 SR 43aeld g cpalaal) GIBEIAVSR QT A= ks ST QR o j:
(bb)  QTOSR -

i llg; SRQV , /STV -}
da®l g3 iy 3 LRQV = /STV r

lial) gilaial) Gafial) Ciy e VR =VS

Oalall gl el Giy 25 VSR = /VRS

/QVR=/VRS , /TVS=/VRS

Z/TVS= /QVR
AAS 4alua s /RQV = /STV

ot shadl gaud | 3108

-

w3 i | 5 it

QV =+25°-22 =15m & gl hicab [
“
Cniadaiia | 93 9Sy allarial) cpilial) B 3 lLial) g3 o) dua g ;
q

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]




o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

VT =1.5m &3

-+ QV +VT =QT
1.5+1.5=QT
QT =3m

: sl ) i

3105 ] A 19 oAk ] 51| e

oot skl gaui | 316 ] ddalad 1§ pelad | 5lad| Ay

(oo 3l | 5kl

/ABE ,ZAEB
9) j:
AB, AF

10) ]
/ACD, £ADC -
11)

AD ,DE

o0 3 bl ] ikt 1 31k | el 19 poulind | 3 | i

ool SNl ] 5 et




-
-

Vesttamdy

| Adaldad 1§ pelad | ;]

ot shadl gaud | 3108

-
.

sty

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

1Y) Gl e DS 23 )

o e | Adebitd 19 el | 3l

~AB =BC
/LA =2£C

Oalall gillaial) aial) 4 a3

/A=,C =(180° —60°)+2:60°
m/BAC =60°
13)

/j\ }

PR =PT Yot} gillaiall Calial) Ay a3 ~
LR = XT r

w3 i | 5 it

- AR 24T :(180°—60°)+2:60° -
PR PT =TR 5
TR =4cm 2]




-
-

Vesttamdy

| Adaldad 1§ pelad | ;]

ot shadl gaud | 3108

-
.

sty

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

!

Eulllal) 4 )80 use uaa Alatia Al (d) dfjaia Culial) L) g aran O Lag
Ol galatall

ox —9=2x +11
6X —2Xx =11+9
4x =20

X =5

o e | Adebitd 19 el | 3l

w3 i | 5 it

+HG =HE

. /E =/G =45

3X +6=45 Gaalall Gilaial) Culial) 4 a5 j
3x =39 £y
X =13 i

e Uil e Ul o S| oo\

(16




-
-

Vietmimiay

Shadl ok | 2] doclad 19 pedad | 5lasl

PPy

-

-
.

ittty

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

/HMJ = ZHIM &3 HM =HJ o) W

N ZHKI = ZHLM o3 g3 Gidaia AHK L o Lags
Elial) gl 0 /HKL = ZHLK

AAS Al s AHKJI = AHLM &Y

ZJHK = ZMHL o dgiaia (pfidaial) Gilial) 4 3 Bl jualisl) (¥ g

& (17

(a

ZABC = ZACB ¢3 AB =AC ¢
180° —50° = ZABC + Z/ACB :&liall Ul g Gluld £ gana 4y a1 caca
(causdll 4uald) 130" = ZABC + ZABC
65° = ZABC
(b
&l )

AB =AC, BE =CD

ooty

2 | aoedtd 19 el | 3lau)

w3 i | 5 it

o ! eab

ool 3 il | 5 ekt



-

| Addad 1§ pelnd | 5lad | A

owd shad | et | 218

-
.

sty

w0 shall jout | 21 ] Goubid 19 udad § 3l

oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

doagitieal) pdadl) gl iy o AB =AC, BE =CD
Aainalt aalll an daluws AB +BE =AE
Aagiiual) alall) pan dalusa AC +CD =AD

8) gesall ganl) dpuald AB +BE =AC +CD
deasicual) adall) (gl iy 23 AE =AD
Crdall (gilalal) Glial) oy o pdal) gl AED i
(c

(@lkes) AB = AC',.BC 0ED, ED = AD (1

(Ol (gidata CWITA 5) VABC =~ /ACB (2
(WGl i 25) LABC = Z/ACB (3

(354 LIgs)ZABC =~ Z/AED ,/ACB = Z/ADE (4
(W) @iy 25) /ABC = Z/AED ,/ZACB = ZADE (5
(U223 m ZAED =m ZACB (6

(0234 m ZAED =m ZADE (7

(B @l iy 23) ZAED = ZADE (8

(Cradal) (gilaial) Culial) 4y 885 use) AD = AE (9

(EaY) (alaial) Euliial) iy i) £3UAY (slaia AAED (10

etttk

-~

.

al ot | adelad 19 oedad | 3lai

w3 i | 5 it

o ! eab

ool 3 il | 5 ekt

-



oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

PWEEY

24 LAY cpa S aa

| Adaldad 1§ pelad | ;]

18)

DA =DC

/CAD = /ACD
2/CAD =180° — 92"
/CAD =44°

19)

DA =DC

/CAD = Z/ACD
2/ACD =180° — 92°

ZACD = 44° j
20)

/ACB =180%« ZACD
/ACB = 180° — 44°
/AGB =136°

o e | Adebitd 19 el | 3l

ot shadl gaud | 3108

-

w3 i | 5 it

ik |

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

ool 3 il | 5 ekt




Vesttamdy

-

| Adaldad 1§ pelad | 54|

ot shadl gaud | 3108

-
.

sty

w0 shall jout | 21 ] Goubid 19 udad § 3l

oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

.

21)
.AC =CB

/CAB = /ABC
2/ABC =180° — /ACB
2/ABC =180° —136°
/ABC =22

o e | Adebitd 19 el | 3l

il Laa Al of Aol (< g gas 13 LAl S ;o 3
:uij\!\ Al (22
(g day) BULAABC (1

(EuSY) Galdaiall Gl 25 ) AB = AC =BC (2

w3 i | 5 it

(Ol Glaiall@lialiics, 25 ) /A = /B = /C (3
(LI Gatall Slial) iy a0 ) L g3 3iaia AABC (4

LA A

(b)) W @daia AABC (1 r

(530 Gaiall iall iy 23 A = /B = /C (2
£

Lagd Galiliall Galial) b &ilia (B (g )5 ki 1Y) ) AB = AC =BC (3
(Cnidia 0L oSy
(D&Y (gilaial) Euliiall Ly 23 ) £3LAY) 3ilaia AABC (4

o ! eab

(23
() gAY BULWAABC (1

-

ool 3 il | 5 ekt




Vesttamdy

| ddulnd 1§ el | ko §

owd shad | et | 218

-
.

sty

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

(EuSY) Gilaiall Euliall iy 25) AB = AC =BC (2
(Calal) (galaial) ulial) 4y 55 ) /A = /B = ZC (3
(@ i) mAZA=m«ZB =m«C (4
((Galiall L g bl £ gana 4 B M LA +m 2B +m~ZC =180° (5
(Aaudll Al ) MLAZ60° (6

(v2ilh) mZA =m 4B =miLC, =60° (7

(24

(Aiial Aaluna) \  ABC ikl BD o 25 (1

(49! M caidiss 2% /ABD = Z/CBD (2

(b)) ZA=2C (3

(i) duald) BD = BD (4

(AAS) AABD =ACBD (5

(Aiaa & 55 (oiillaia (yfifia 5 liLiall paliall) AB =CB (6

etttk

-~

o e | Adebitd 19 el | 3l

w3 i | 5 it

o ! eab

-

ool 3 il | 5 ekt



o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

.,_-

1Y) ol gead) Gha JS (B ptiial) dagd a2

24

25)

X° +5x =24
X°+5x -24=0
(x—3)(x+8)=0
X =3

X=-8X

| ddlad Ig el | 3la0}
3105 i 1§ oA | 31 | G

Orlal) gildaial) cutial) 4 a5 Luse

ot shadl gaud | 3108
oo bl | e

26) j
(y2-62)+2(2y ~5)=180" ]
y2-62+4y 5102180° 24
y 2 +4y 562-190° =0 £
y 4 4yped2B2° —
(y +18)(y —14)=0 C
y =14

y =-18 X

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]
‘ “‘ A A

ool 3 il | 5 ekt

-




oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

-.-..

Cra IS 2 gl g ¢ glaall JSAN) B ddal) Aba ) Ao L) Jaria) Al ) ds L)
-4 LAl

| Adaldad 1§ pelad | 54|

27)

(2x +10)+(3x —55) = 180"

5x —45=180

5x =180+45 aslidia Ao U ) glada Gl o)
X =45

ot shadl gaud | 3108

-

/LPM =(3x —55)=3x45-55
Z/LPM =80

28

'.'EP =LM Cpnbal) gildaial) cutiial) 4y s
ZLPM =%2LMP =80

29)

/MLP =180° —(80°+80°) Eulial) Ul 95 il & gana Ay s
ZMLP =20

ZMLP = ZJLK =20 ol Al GLiLIa Gy 9) 5

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

w3 i | 5 it

o ! eab

ool 3 il | 5 ekt

2 | ot 19 oelad | lau

PWEEY

.



o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

e

30)

ZIKL + ZKJL =180° - 20° Culial) Yl g il p gana g S
ZIKL + ZKJIL =160°

-LK =JL

- ZIKL = ZKJL

2/JKL =160°

ZIKL =80°

| Adaldad 1§ pelad | ;]

Crxlal) gadatiall Cutial) 4y ylas

o e | Adebitd 19 el | 3l

sBaMCia"C AL (31

wdid (@

ot shadl gaud | 3108

w3 i | 5 it

o ! eab

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

-
-

ool 3 il | 5 ekt




ol sl | sudebed ] A FE ) Aol 1§ Oebid ) 3} Auteieliy

) O
¢ ¢ \

LI \ih
e T e Y.

Y. \'Y. Vo

ST st | aTs | At g odad | 3l

) ) R
i' ih ‘hh Ah

e 1K 1K Y.

oo skl gaukd | 31ae] ddalad 1§ pedad | ;lad )

€

Yol Y. " b

m /5 =180 —mxdd " - aiona e (5 saa )5 2
m/s4=mxz5 Cralal) gadaial) Cutial) 4, yJas

M£32180—(ML4+m£5)  liall bl g) cluld & gana 4y

Gebted 19 b | 3k |

b (d

o |

m/5=180-x
m /4 =180-x
m43=180—2(180—x):2x —180

ond 3| skt | 2181
ST ;e

-

Cad




-
-

Vietmimiay

oot Sk | ekt | 216 ] Addad 19 pedad | 5lau |

-
.

ittty

oo 3 6ad ] sieit | 3kt | el 19 ol 1 3hai |

oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

Ldal| S| Enula.adhLm

4l (32
Gdaia )9S £3LAY) (laial) Euliall o) Lagg gAY Glia AW JZ () alad
L g3 (gl iy 28 s 9 S/ ZWJ = /WJIZ = ZJZW S8 L g3

mZZWJ =m AW JIZ = mz3ZW
(8 LZWP = ZWIM = £IZL O g

Jlarieaba g Ll 930 (Bl iy 23 a9 M LZWP =M ANMIM =m £JZL
ol il W) ges Aaluss

mZZWJ&Em ZZWP +mZPWJ,

MWJIZ =mALIWIM +m~£ZMJIZ,
MLIZW =mLIZL +m LLZW

o il g gxily g
m/ZZWP+m/PWJ =mAWIM +m/AZMJZ =
m/ZJZL +mZLZW

1O L 5 AL B e gl il g
m/ZZWP +m/ZPWJ =m/£ZZWP +m /PJZ =
m/ZZWP +m<ZLZW

:Qi@ﬁg'&bb«aﬂcﬂ\@a&%\g

Ol iy il iy 2l ey .M ZPWJ =m ZPJZ =m ZLZW
O idy ASA dabus sy . /PWJ = /PJZ = /LZW

Oabsllaial) cpfitial) 3 5 Bl palial) (N9  AWZL = AZIM = AJWP
WP =2ZL = JM o diidaiae (o<

ooty

2 | aoedtd 19 el | 3lau)

w3 i | 5 it

o ! eab

ool 3 il ] 5 e



oo el | el ] O Fuh | Aol 1§ Oubab | i} udetelly

oy
P

A

L) s Gl Ag gl 5 el (98 Laie Jah daaua (4985 (Lila) (33

915 s3] Guld) (g gl (il M A gl b oY (Il dasaa € (34
£ saxa Gl maua dae Bas W8l gl 5 gaa) (b (S 1Y) (180 — 2(Bs\al
QrsSmm (l N A gl 5 b (B AL g L g3 1aae 9% Bas Bl gl 5 Ll

el La g 5

2 | aoedtd 19 el | 3lau)

Jstbaall Culial) ay ¢San W IA (A jdia Ay g) 5 o ST Callial] (o g2y 0 (S Y
38 (36

Ql.é RY culall) (il Lagd 321l U g) 59 180 éjl.ug Ealial) W) cﬁb.ul...;é £ gana
BaclAl) gl gaa) (il e laall 180 (s gbaw Siliall Ll 5 Ayl Gl

oot Sk | ekt | 216 ] Addad 19 pedad | 5lau |

w3 i | 5 it

4}’1—__«.411 J‘.‘:éuﬁ'i ‘_.,Ln ;__1:1_)..\3

37) A /A = /BCA j

36+ 21+5=062 il
C

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]
o | ol

ool 3 il ] 5 e




o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

oy
PWEEY

.

| adclad 19 pelad | 50}
df k| Adeditd 19 i | 5l

-*AB = AD =27in
-*CB =DC =7in
+AC =AC  (ulsay) Ludld aen

()

ot shadl gaud | 3108

-

. AADC = AABC SSS

w3 i | 5 it

A L) e SIS 5 AN dualdd) SO

&osil &uald (40
3 gusall 2aad) Auald (41 j:
o il dpald (42
g2l duald (43

: oglaal) JSA ) ki

...-..

o ! eab

g gaa 6 (44

A,K B (45

owo shad] suid | )] Goubid 19 oedad | 3hau]

ool 3 il | 5 ekt




oot skl gaui | 316 ] ddalad 1§ pelad | 5lad| Ay

o0 3 bl ] ikt 1 31k | el 19 poulind | 3 | i

o sl ] sulubed .} o b6} Akl 1§ el | Ui} Auteielly

T GG

il LaS Lgd plo cilfijan Al dadadll Ciaiial) 40085 il filaa) aa f
46) A(2,15), B(7,9)
(2+7)(9+15)
2 '\ 2

(4.5,12)

47) C (~4,6), D(2,-12)
(—4;2)’(6—212)

(-1-3)

48) E (3,25), F (7.5,4)
15+3)(25+4)

> )
(5.25,3.28)

2

3105 ] A 19 oAk ] 51| e

(oo 3l | 5kl



